Wyklad IX

Zadanie 1.
Zmienne losowe X;, X,,...., X;q, 53 niezalezne 0 jednakowym rozkladzie
jednostajnym UJ1,3]. Oblicz przyblizone prawdopodobiefistwo P(364 < S,,, < 400).
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Zadanie 2.

Zmienne losowe Xi, Xa,...., Xigpsa niezalezne 0 jednakowym rozkladzie
Poissona o parametrze 4. Oblicz przyblizone prawdopodobienstwo P(S,, < 440) .
7.X,Xe, - - Xioo tmien™e mieeferime, woeklad foigsone.
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Zadanie 3.

Zmienne losowe X1, Xa,...., X135 s3 niezalezne 0 jednakowym rozktadzie
3 X e[-11

zadanym gestoscia  f (x) = foz dla e[-11]
| o W przeciwnym przypadku.

Oblicz przyblizone prawdopodobiefistwo P(S, > ~11).
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Zadanie 4.

Zmienne losowe X1, Xo,...., X176 Sg niezalezne o jednakowym rozktadzie danym
tabelka:

X 0 1 2
p(x) 05 04 01
Oblicz przybhzone prawdopodobienstwo P(S,;, <100).
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